UcnonHnTenb Bolumncnntens npeobpasyeT YMCA0 Ha 3KpaHe.

Y UCcnonHuUTeNnsa ectb TpM KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMEpPA:

1. Mpunbasntsb 1

2. Mpubasutb 3

3. YMHOXUTb Ha 3

MepBas KoMaHAa yBeMUYMBAET UMCNO Ha 3KpaHe Ha 1, BTopas YBEINUYMBAET ero Ha 3, TPETbA YMHOXAET ero Ha 3.

MporpamMma Ansg UCnonHUTens Boluncnutens — 3TO NOCNeA0BaATENbHOCTb KOMaHA,.

CKOMbKO CyLWecTByeT nporpaMM, KoTopble npeobpasyroT MCXO4HOE YNCIO 4B YMCNO 23 U NPU 3TOM TPAEKTOPUS BbIYUCIIEHUI COAEPXKUT Yncna
10mn 177

TpaeKkTopusl BbIYUCIEHWIA MPOrpaMMbl — 3TO MOCNEA0BATENIbHOCTb pe3y/ibTaTOB BbIMOJHEHUS BCEX KOMaHg nporpammbl. Hanpumep, ans
nporpaMMbl 132 npu ncxogHoM umncne 7 Tpaektopus 6yaeTt coctosTb U3 uncen 8, 24, 27.
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def f(x, y):
if x > y:
return O
if x ==
return 1
else:

return £ (x+1, y)+f(x+3, y)+f£(x*3, vy)

print (£(4, 10)*£(10, 17)*£(17, 23))




